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Lea atentamente las instrucciones antes de su uso - Read carefully these instructions before use - Li-
sez attentivement les instructions avant toute utilisation - Vor Gebrauch, lesen Sie sich bitte sorgfäll-
tig die Gebrauchsanleitung durch.

Uso exclusivo en interiores - Indoor use only - Utilisation exclusive intérieure - Exklusiver Gebrauch 
in geschlossenen Räumen

Superfi cie caliente - Hot surface - Surface chaude - Heiße Oberfl äche

 SÍMBOLOS - SYMBOLES - SYMBOLS - SYMBOLE

Ref D H Kg

476090 180 230 1,2

220V - 250w - 50Hz.

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

El equipo tiene garantía de dos años. La manipulación o el mal uso del equipo elimina la garantía del mismo.
The equipment is guaranteed for two years. Handling or misuse of equipment eliminates mismo.
Le matériel est garanti pendant deux ans. La manutention ou mauvaise utilisation des équipements élimine 
garantie garantie mismo.
Das Gerät ist für zwei Jahre garantiert. Handhabung oder missbräuchlicher Verwendung von Geräten beseitigt 
mismo.

     GARANTÍA - GARANTIE - WARRANTY - GARANTIE
Ed 2. 18/10/2019



Lea las instrucciones antes de conectar el equipo y consérvelas en un lugar seguro 
para su consulta.

Corte el suministro eléctrico del cuadro donde vaya a ir conectado el equipo.
Este aparato se calienta cuando está en uso. Para evitar quemaduras, no toque con la piel desnuda las superfi -
cies calientes. Mantenga alejados del aparato los materiales combustibles, tales como cortinas y otros muebles.
Se debe tener extrema precaución cuando un aparato es utilizado por niños o cerca de ellos y cuando el aparato 
se deja sin vigilancia.
Desconecte siempre el aparato antes de limpiarlo, mantenerlo y ajustarlo.
No utilice el aparato con un cable o enchufe dañado, si el aparato funciona mal o si se ha caído o golpeado. 
Devuelva el aparato a un servicio técnico autorizado para su examen, ajuste o reparación.
No lo utilice al aire libre. Este aparato no está diseñado para lugares húmedos. Nunca coloque el aparato donde 
pueda caerle agua, o caer en agua.
No use alargadores. No pase el cable bajo alfombras o similares. Coloque el cable lo más alejado de zonas de 
paso.
Este equipo tiene componentes eléctricos. No usar en zonas donde se maneje o almacene gasolina, pinturas o 
líquidos infl amables.
Este equipo no está destinado para ser usado por personas (incluido niños) cuyas capacidades físicas, senso-
riales o mentales estén reducidas, o carezcan de experiencia o conocimiento, salvo si han tenido supervisión o 
instrucciones relativas al uso del aparato por una persona responsable de su seguridad. Los niños deberían ser 
supervisados para asegurar que no juegan con el aparato.
La unidad sólo admite lámparas incandescentes tipo R40 ó BR40. La lámpara está excluida de la garantía.

Retire la cinta y el embalaje protector de todas las superfi cies de la lámpara.
Asegúrese de que el lugar de instalación proporcione los espacios de instalación adecuados para la unidad.
Limpie el equipo antes y después de cada uso siguiendo las instrucciones de limpieza indicadas en este manual
Este producto sólo debe ser conectado a la red eléctrica por un electricista califi cado. Cablear el equipo con 
una fuente de alimentación adecuada con voltaje y potencia adecuado. Consulte la etiqueta del producto en el 
calentador para conocer los requisitos de voltaje y potencia.
Taladre un orifi cio de 11 mm a través del soporte de montaje.
Pase los alambres de la carcasa a través del agujero.
Asegure la carcasa al accesorio con la tuerca.
Los cables son marrones (fase), azul (neutro) y verde / amarillo para la tierra.

 SEGURIDAD

Cada lámpara de calor es adecuada para una bombilla de calor transparente o infrarrojo con una potencia igual 
o inferior a 250 vatios.
Si se deteriora el cable debe ser sustituido por el fabricante.
El equipo sólo debe ser reparado por el fabricante o un electricista homologado.
Para reemplazar la bombilla, coloque el interruptor en la posición de apagado (OFF) y deje que la bombilla y 
la lámpara se enfríen completamente.
Las bombillas tienen una base roscada, desenrosque la bombilla en sentido contrario a las agujas del reloj de la 
unidad y reemplácela con una bombilla nueva.

 MANTENIMIENTO

 MONTAJE

Desconecte la lámpara de la fuente de alimentación antes de limpiar y asegúrese de que la superfi -
cie esté fría.
El artículo se puede limpiar con una esponja húmeda y jabón neutro. Enjuague con agua limpia y séquela.
No lo sumerja en agua o cualquier otro líquido.
La lámpara no debe limpiarse bajo chorro de agua.

 LIMPIEZA 

Read the instructions before connecting the device and store them in a safe place for refe-
rence.

 SAFETY
All power must be disconnected at power source before any service procedure is performed.
This appliance is hot when in use. To avoid burns, do not let bare skin touch hot surfaces. Keep combustible 
materials, such as drapes and other furnishings, away from appliance.
Extreme caution is necessary when any appliance is used by or near children and whenever the appliance is 
left unattended.
Always disconnect appliance before cleaning, maintaining and ajusting it.
Do not operate the appliance with a damaged cord or plug if the appliance malfunctions or has been dropped / 
damaged. Return appliance to an authorised service facility for examination, electrical or mechanical ad-
justment, or repair.
Do not use outdoors. This appliance is not intended for wet or moist locations. Never locate appliance where it 
may fall into water.
Avoid the use of extension cords. Do not run cord under carpeting, runners, or the like. Arrange cord away 
from traffi c area and where it will not create a trip hazard.
This appliance has electrical parts. Do not use it in areas where gasoline, paint, or fl ammable liquids are used 
or stored.
This equipment is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sen-
sory or mental capacities, or lack of experience or knowledge, unless they have had supervision or 
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children must be 
supervised to assure that they do not play with the machine.
This unit only suitable for R40 or BR40 type incandescent lamps. The lamp is excluded from the warranty.

Remove tape and protective packaging from all surfaces of unit.
Make sure the installation site provides the proper installation clearances for the unit.
Clean Heat Shade thoroughly before and after each use following the cleaning instructions provided in this 
manual.
This product should only be connected to the mains electricity supply by a qualifi ed electrician. Hardwire 
the Heat Shade into a suitable power suppply with correct voltage and suffi cient power capacity. Refer to the 
product label on the warmer for voltage and wattage requeriments.
Drill a 11mm hole through mounting fi xture.
Pass wires from the shade through hole in fi xture.
Secure the shade to the fi xture with nut.
The wires in this product are brown - live, blue - neutral and green / yellow for earth.

Before any maintenance, disconnect the computer from the mains.
If the cord is damaged it must be replaced by the manufacturer.
The equipment should only be repaired by the manufacturer or a qualifi ed electrician.
To replace a bulb, place the switch in the off position and allow the bulb and shade to cool completely.
Bulbs have a threaded base, unscrew the bulb counterclockwise from the unit and replace with a new bulb.

 MAINTENANCE

 INSTALATION

Disconnect the heat shade from the power source prior to cleaning and ensure the surface is cold.
This unit can be cleaned with a damp sponge and mild soap. Rinse with clean water and wipe dry.
Do not inmerse in water or other liquid.
The heat lamp must not be cleaned by a water jet.

 CLEANING




